

穗纪办通报

[2019] 第 26 期

中共广州市纪委办公厅

2019 年 9 月 5 日

关于四起违反中央八项规定精神 典型问题的通报

党的十九大以来，全市各级纪检监察机关认真贯彻落实习近平总书记关于作风建设的重要指示批示精神，不断强化监督执纪问责，巩固拓展落实中央八项规定及其实施细则精神成果。今年 1—8 月，全市共查处违反中央八项规定精神问题 212 个，处理 302 人，立案处分 188 人。中秋、国庆将至，这是“四风”问题易发多发期，为强化警示教育，现将近期查处的四起违反中央八项规定精神典型问题通报如下。

广州广德供应链管理有限公司党支部书记、董事长黄宇

违规组织公款吃喝问题。2016—2017年春节、中秋、元旦等节日期间，经黄宇审批同意，该公司使用价值9310元的酒水在公司饭堂组织员工公款聚餐。2019年6月，黄宇因负主要领导责任受到党内警告处分，违纪款被收缴。

广州知识城（广州）投资集团有限公司总经理助理林侯违规使用公务车问题。2016年8月至2017年3月，林侯担任广州开发区货检管理服务有限公司董事长、经理期间，利用职务便利，先后三次在节假日期间公车私用。2019年2月，林侯受到党内警告处分，违纪款被收缴。

越秀区市场监管局二级主任科员黄兆鹏违规收受礼品礼金问题。黄兆鹏在担任越秀区市场监管局流花市场和质量监督管理所所长期间，在2016年和2017年春节、中秋节等节日期间先后三次接受管理服务对象组织的宴请活动，并收受对方所送4000元的购物卡。2019年7月，黄兆鹏受到党内警告处分，违纪所得被收缴。

花都区新华街机关工会原主席许广华违规发放福利问题。2014年9月，新华街机关工会按500元/人的标准，以现金形式向工会会员发放国庆节职工福利共计19.6万元，用其他发票在工会经费报销。2015—2017年，新华街机关工会每逢元旦、春节、中秋、国庆等节日，均向工会会员发放节日慰问品，所用费用均超过当年规定的工会经费额度。2019年5月，许广华因负主要领导责任和直接责任受到党

内警告处分，违纪所得被收缴。

上述四起享乐奢靡、铺张浪费问题均发生在节日期间，有的违规组织公款吃喝，有的违规使用公务用车，有的违规接受管理服务对象宴请并收受礼品礼金，有的违规发放福利，不收敛、不收手，对党的纪律要求置若罔闻，必须严肃查处，以儆效尤。

贯彻落实中央八项规定精神必须长抓不懈，寸步不让。全市各级党组织要按照“不忘初心、牢记使命”主题教育要求，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，深入开展违反中央八项规定及其实施细则精神突出问题等8个问题的专项整治，细化本地区、本领域落实中央八项规定精神的制度措施，不断织密反“四风”制度藩篱，巩固拓展落实中央八项规定及其实施细则精神成果。各级党员领导干部要模范带头，自觉与习近平总书记重要指示批示精神对标对表，把落实中央八项规定精神情况作为检验党性立场的重要标尺，严格自律，形成习惯，化风成俗。各级纪检监察机关要保持政治定力、战略定力，坚决“严”字当头，驰而不息纠治“四风”，以永远在路上的冷静清醒和坚韧执着推动作风建设不断向纵深发展，以风清气正、欢乐祥和的节日气氛迎接新中国成立70周年！

发：各区党委、纪委监委，市直局以上单位党组（党委），市纪委监委各派驻（出）机构，市委巡察机构。

送：市纪委监委、市监委委员，市纪委监委副秘书长。

中共广州市纪委办公厅文秘处

2019年9月9日印发
